

Návrh

**na zmenu úlohy D.2. uznesenia vlády Slovenskej republiky č. 979 z 10. októbra 2001
k návrhu odpovede vlády SR na správu Európskeho výboru na zabránenie mučenia
a neľudského či ponižujúceho zaobchádzania alebo trestania (CPT) z druhej periodickej
návštevy Slovenska uskutočnenej 9. až 18. októbra 2000 v znení uznesenia vlády
Slovenskej republiky č. 650 z 2. decembra 2015**

Číslo uznesenia: č. 979 z 10. októbra 2001 v znení uznesenia vlády SR č. 650 z 2. decembra 2015

k návrhu odpovede vlády SR na správu Európskeho výboru na zabránenie mučenia a neľudského či ponižujúceho zaobchádzania alebo trestania (CPT) z druhej periodickej návštevy Slovenska uskutočnenej 9. až 18. októbra 2000 v znení uznesenia vlády Slovenskej republiky č. 650 z 2. decembra 2015

Predkladateľ: podpredseda vlády a minister vnútra

Text úlohy D.2.: venovať trvalú pozornosť činnosti sekcie kontroly a inšpekčnej služby Ministerstva vnútra SR pri vyšetrowaní podaní zadržaných, zaistených a obvinených osôb na zranenia, ktoré im podľa ich vyjadrenia boli spôsobené príslušníkmi Policajného zboru, údaje o tejto problematike premietnuť do správy o trestnej činnosti príslušníkov Policajného zboru a predložiť na rokovanie vlády
do 30. apríla každoročne

Návrh na zmenu:

Číslo úlohy: D.2.

Gestor: minister vnútra

Znenie úlohy: predložiť správu o trestnej činnosti príslušníkov Policajného zboru, Zboru väzenskej a justičnej stráže a finančnej správy, obsahom ktorej budú aj údaje o vyšetrowaní podaní zadržaných, zaistených a obvinených osôb na zranenia, ktoré im podľa ich vyjadrenia boli spôsobené príslušníkmi Policajného zboru, Zboru väzenskej a justičnej stráže a finančnej správy na rokovanie vlády

Termín úlohy: do 30. apríla každoročne

Zmena úlohy: pre ministra vnútra

Odôvodnenie: Zmena znenia úlohy D.2. uznesenia vlády Slovenskej republiky č. 979 z 10. októbra 2001 v znení uznesenia vlády Slovenskej republiky č. 650 z 2. decembra 2015 sa predkladá v súvislosti so zriadením Úradu inšpekčnej služby, ako osobitnej súčasti Policajného zboru s pôsobnosťou pre celé územie Slovenskej republiky a rozšírením jeho vecnej príslušnosti na odhaľovanie, vyšetrowanie a skrátene vyšetrowanie

trestných činov príslušníkov Policajného zboru, Zboru väzenskej a justičnej stráže a na vyšetrovanie a skrátene vyšetrovanie trestných činov príslušníkov finančnej správy, okrem trestných činov spáchaných v súvislosti s porušením colných predpisov alebo daňových predpisov v oblasti dane z pridanej hodnoty pri dovoze a spotrebných daní. Plnenie úlohy je zabezpečené útvarom inšpekcie Úradu inšpekčnej služby. Do zriadenia Úradu inšpekčnej služby vykonávala sekcia kontroly a inšpekčnej služby Ministerstva vnútra Slovenskej republiky len odhaľovanie, vyšetrovanie a skrátene vyšetrovanie trestných činov príslušníkov Policajného zboru. Problematika súvisiaca s vyšetrovaním podaní zadržaných, zaistených a obvinených osôb na zranenia, ktoré im podľa ich vyjadrenia boli spôsobené príslušníkmi Policajného zboru, Zboru väzenskej a justičnej stráže a finančnej správy bude súčasťou samotnej správy.